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1. FUNCIONAMIENTO DEL CENTRO





El grado de satisfacción con las actividades organizadas dentro del PAT es muy
elevado, al igual que ocurre con la atención a la diversidad (alumnado NEAE),las
prácticas curriculares y la asignación horaria.

Sin embargo, no ocurre lo mismo, aunque los resultados entran dentro de la media,
con el grado de satisfacción con los programas de movilidad (3.8), la defensa de
TFG (4.1) y con la web del centro (3.7). En estos casos, aunque la media es buena,
hay más dispersión que en otros items.



2. INSTALACIONES



Aunque el grado de satisfacción general con el centro es adecuado, con una media de 4.23,
no ocurre lo mismo en lo que se refiere a instalaciones del centro y equipamiento de las
aulas, esto es debido a que durante el curso 23/24 hubo muchos problemas con la wifi por
lo que se tuvo que realizar una nueva instalación de fibra óptica.



3. TITULACIÓN





Con respecto al grado de satisfacción con los títulos, todos los items encuestados muestran
un elevado grado de satisfacción, a excepción de con la infraestructura necesaria para
realizar la labor docente, en la que se aprecia un alto grado de dispersión en las respuestas.
Creemos que es por el distinto grado de utilización del wifi en las aulas.

4. PLANIFICACIÓN Y ORGANIZACIÓN





En cuanto a planificación y organización, todos los items presentan una media por encima
del 4, aunque en algunos hay algo más de dispersión, por lo que el grado de satisfacción
general es bastante positivo.



5. PRÁCTICA DOCENTE





Por lo que respecta a la práctica docente, hay un elevado grado de satisfacción,aunque los
items relacionados con la idoneidad de las auditorías de calidad y el uso de los diarios de
registros muestran más dispersión, pero poco significativa.

6. AMBIENTE DE TRABAJO

Se considera que, tanto el ambiente de trabajo global como entre compañeros es elo
adecuado.



7. MOTIVACIÓN







De forma general, se considera que tanto la motivación como el reconocimiento al trabajo
realizado por parte del equipo directivo y de la institución son positivos. con medias
cercanas al 4. En el caso de “En qué medida la institución responde a las expectativas
personales” aparece una gran dispersión en las respuestas, aunque la media es de 3.8.



8. PROCESO DE EVALUACIÓN Y MEJORA

Con respecto al proceso de evaluación y mejora el profesorado considera que el centro es
eficaz para conseguir los objetivos que se propone con una media de 4 sobre 5.

Con respecto a la formación recibida para mejorar el resultado es más dispar aunque 76.5%
considera que es buena o muy buena.



9. CENTRO Y ENTORNO

Con respecto al centro y su entorno, la opinión de los profesores está muy dividida aunque
un 64.7% cree que el centro participa en la realización de proyectos para atender a la
diversidad de nuestro entorno.

Un 76..5% opina que la imagen del centro en el exterior es bastante positiva.



Y todos en mayor o menor medida recomendaría a sus amigos trabajar en SAFA.

La gran mayoría del PDI (82.4%) está satisfecho o muy satisfecho de pertenecer a la
Institución SAFA


